

Следственными органами СКР по Новосибирской области предъявлено обвинение в покушении на незаконный оборот наркотических средств двум жителям города Новосибирска, один из которых несовершеннолетний



Следственным отделом по Октябрьскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области предъявлено обвинение двум жителям областного центра, один из которых несовершеннолетний по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконные хранение и сбыт наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, вечером 31 октября 2023 года в городе Новосибирске двое знакомых в возрасте 18-ти и 17-ти лет посредством информационно-коммуникационной сети Интернет получили информацию о местонахождении крупной партии наркотиков. Затем, действуя группой лиц по предварительному сговору, молодые люди расфасовали полученные наркотические средства на более мелкие партии, после чего путем «закладок» стали сбывать их на территории города. Довести преступный умысел до конца фигурантам по делу не удалось по независящим причинам – они были задержаны сотрудниками полиции.

В настоящее время молодым людям предъявлено обвинение и по ходатайству следователя избрана мера пресечения. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы.

Следственные органы Следственного комитета РФ по Новосибирской области обращают внимание подростков и их родителей, что преступления, совершенные в сфере незаконного оборота наркотиков, являются тяжкими и уголовная ответственность за их совершение

наступает с 16 лет, а в некоторых случаях с 14. Наказание за данного рода преступления предусматривает длительное лишение свободы.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1836565>